Consejería Jurídica del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos. Dirección General de Legislación. Subdirección de Jurismática. Última Reforma: Texto Original





## DESIGNACIÓN DE LA RESPONSABLE DEL ÁREA COORDINADORA DE ARCHIVOS DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TRABAJO DEL PODER EJECUTIVO

 Aprobación
 2025/08/13

 Publicación
 2025/09/03

 Vigencia
 2025/08/13

 Expidió
 Podos Final

Expidió Poder Ejecutivo del Estado de Morelos

Periódico Oficial 6465 "Tierra y Libertad"



Consejería Jurídica del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos. Dirección General de Legislación. Subdirección de Jurismática. Última Reforma: Texto Original



DEPENDENCIA: SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TRABAJO SECCIÓN: OFICINA DEL SECRETARIO NO. OFICIO: SDEYT/315/2025

## CUERNAVACA, MORELOS; A 13 DE AGOSTO DE 2025.

CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 9 FRACCIÓN IV, 14 FRACCIÓN XXIV DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA PARA EL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, 5 FRACCIÓN XIV Y 12 FRACCIONES XXVIII Y XXXIX DEL REGLAMENTO INTERIOR DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TRABAJO DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL, ASÍ COMO ARTÍCULO 23 DE LA LEY ESTATAL DE DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVOS DE MORELOS, 6 Y 9 DE LOS LINEAMIENTOS GENERALES PARA LA APLICACIÓN DE LA LEY ESTATAL DE DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVOS DE MORELOS, TENGO A BIEN EXPEDIR LA PRESENTE DESIGNACIÓN A:

## **ESMERALDA VALDOVINOS SANTOYO**

TITULAR DE LA UNIDAD DE ENLACE FINANCIERO ADMINISTRATIVO, COMO RESPONSABLE DEL ÁREA COORDINADORA DE ARCHIVOS DE LA SECRETARÍA DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TRABAJO DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL

A PARTIR DEL 13 DE AGOSTO DE 2025, FUNCIÓN QUE DEBERÁ CUMPLIR ATENDIENDO A LAS DISPOSICIONES QUE REGULAN EL EJERCICIO DE SUS FUNCIONES, FACULTADES Y ATRIBUCIONES, DE CONFORMIDAD CON EL ORDEN JURÍDICO APLICABLE, SIN QUE POR ELLO GENERE MAYORES DERECHOS O PRESTACIONES DE LOS QUE LEGALMENTE LE CORRESPONDEN POR EL CARGO QUE DESEMPEÑA.

SECRETARIO DE DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL TRABAJO DEL PODER EJECUTIVO ESTATAL.

JOSÉ VICTOR SÁNCHEZ TRUJILLO.

THE RESERVE THE PROPERTY OF TH

CALLE MIGUEL HIDALGO NO. 239, SEXTO PISO, COLONIA CENTRO, CUERNAVACA, MORELOS, C.P. 62000

Aprobación Publicación Vigencia

Expidió

2025/08/13 2025/09/03

2025/09/03

Poder Ejecutivo del Estado de Morelos 6465 "Tierra y Libertad"

Periódico Oficial

2 de 2